



Názov žiadateľa: **DŽIVIPEN-ŽIVOT, J.Kollára 14, Banská Bystrica**

Právna forma: **občianske združenie**  
Dátum vzniku - zápisu organizácie do príslušného registra: **19.03.1996**  
Registračné číslo z príslušného registra: **VVS/1-900/90- 11451**  
IČO: **35667028**  
Banka žiadateľa: **VUB a.s.**  
Číslo účtu žiadateľ: **SK76 0200 0000 0000 5813 9312**  
Meno štatutárneho zástupcu: **Ing. Rudolf Toma**  
E-mail: **zdruzeniedzivipen@gmail.com**  
Číslo mobilu: **0904700705**

Zariadenia na poskytovanie sociálnych služieb:

- „Domov na pol ceste – KRIŽOVATKA“ v obci Trnie-Kašova Lehôtka pri Zvolene,
- Útulok pre chlapcov z detských domovov v obci Lúčky pri Kremnici,
- Útulok pre chlapcov z detských domovov v obci Kopernica pri Kremnici,

Vážení priatelia,

dovoľujeme si osloviť Vás a uchádzať sa u Vás o sponzorský príspevok .  
Združenie **DŽIVIPEN-ŽIVOT** má za cieľ pomáhať bývalým chovancom detských domovov, resp. iných zariadení na výkon ústavnej výchovy -dievčatám i chlapcom- v adaptácii na samostatný život po ukončení pobytu v detskom domove. Ide o mladých ľudí, ktorí sa po ukončení ústavnej výchovy ocitnú vo veľmi ťažkej životnej situácii - bez rodinného zázemia, s minimálnou dávkou sociálnej pomoci cca 66,30 €/mesačne a so sťaženou možnosťou trvalo sa uplatniť na trhu práce). Našou snahou je poskytnúť im pomoc v ich prvých krokoch adaptácie na samostatný život a pri zaradení sa na práce, aby prechod z ústavného spôsobu života do tvrdej reality bol plynulejší. Za týmto účelom máme vytvorenú sieť „Domov na pol ceste“, a „Útulkov“ (viď obrazová príloha), v ktorých títo mladí nachádzajú svoj náhradný domov a v rámci adaptačných a resocializačných programov sa pripravujú na úplné osamostatnenie a plnohodnotné uplatnenie sa na trhu práce.

Zariadenia na poskytovanie sociálnych služieb sú konštituované v dvoch kategóriách a tretia je v rámci osamostatňovania sa ako podporná.

**I.**

Domy pre nových chovancov z detských domovov slúžia na intenzívnu adaptáciu a resocializáciu nových chovancov z DD

**II.**

Domy pre chovancov, ktorí prešli adaptačným procesom slúžia ako náhradný domov pre už zadaptovaných chovancov z DD.

**III.**

Pomoc pri hľadaní ubytovania pri osamostatňovaní sa tzv. „malé rodinné bývanie“ pre manželské páry a nájomné ubytovanie Nádej pre jednotlivcov.

Ide lacné nájomné sociálne bývanie pre manželské páry alebo jednotlivcov z radov bývalých chovancov detských domovov.

Názov žiadateľa: DŽIVIPEN-ŽIVOT, J.Kollára 14, Banská Bystrica



**Vaša pomoc bude pre nás povzbudením v našej sociálnej službe v prospech mladých, ktorí sa nie vlastnou vinou ocitli mimo tepla rodinného krbu.**

**S vd'akou a s úctou**

**Ing. Rudolf Toma  
štatutárny zástupca združenia**

### Zariadenia sociálnych služieb

Útulok pre chlapcov z DD „I.“, Lúčky pri Kremnici (kapacita 20 chlapcov)



Útulok pre chlapcov z DD „II.“, Kopernica (kapacita 7 chlapcov)



Domov na pol ceste „KRIŽOVATKA“,  
Tŕnie-Kašova Lehôtka (kapacita 10 dievčat)

